HANSH

AN
AYd

_J

I

55302203 HANSALIGNA - Wastafelkraan

EAN: 4015474261730

static.hansa.com/55302203

e Wastafel

e Eengreeps, zijbediend
e Wastafelmontage

e Chroom

e Draaibare uitloop

e PCA® mousseur voor een drukonafhankelijke doorstroom,
CACHE® mousseur geintegreerd in kraanhuis

Hendel met warm-koud-aanduiding, Eengreeps bediend
Afvoergarnituur met trekstang

@ 25 mm keramisch binnenwerk voor debiet en temperatuur
instelling

Flexibele aansluitslang(en)

Kraanhuis gemaakt van DZR messing

/\E J;

i

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

Il
i

138
116 —>

]
T 20°
83 1
220 200
944
[
q
|55 |
| ]
i0-40 -
]
) [
M33x1,5  30-50
b I
362 | [T
G11/4
)\ max. 180 ———»
G3/8


https://static.hansa.com/55302203/nl

AN
AYd

Technische gegevens

HANSH

Doorstromingseigenschappen

Doorstroomhoeveelheid bij 3 bar (met debietregelaar)

Technische eigenschappen

DN-maat

Warmwatertoevoer

Werkdruk

Aansluitmaat

Projection

Terugstroom beveiliging (EN1717)

Materiaal

Voorschriften

EN-norm

Geluidsklasse

Toestemmingen en Verklaringen

ABP
EPD

Duurzaamheid

EPD module A1 (kg C02 eq.)
EPD module A2 (kg CO2 eq.)
EPD module A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A1-A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A4 (kg CO2 eq.)
EPD module B7 (kg CO2 eq.)
EPD module C2 (kg CO2 eq.)
EPD module C3 (kg CO2 eq.)
EPD module C4 (kg CO2 eq.)
EPD module D (kg CO2 eq.)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

6.0 l/min

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

116 mm

AA

brass

EN 817
1(150 3822)

P-1X29922/10
S-P-06391

15,67
0,75
1,48
17,90
0,50
1854,00
0,03
0,04
0,13
12,73

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

55302203

0
0

0.1

12
0.2

18
0.3

24
0.4

30
05



< HANSH
N
Reserveonderdelen
SP55302203
Naam Code

1 Hendel, 2.5 Chroom 59914001
11 Schroef, M5x8, SW2.5 59904755
13 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59913762
2 Kap Chroom 59913957
3 Schroefring, M32x1, SW24 59913958
4 Binnenwerk, 2.5 59913914
51 Trekstang Chroom 59913959
53 0-ring, 35x2.5 59905020
5.7 Bevestigingsset 59913371
58 Flexibele aansluitingen, L=430, G3/8-M8x1 59913964
59 0-ring, 6x1.4 59913266
510 Dichting, 9.5x14.4x2 59912551
6 Uitloop Chroom 59914023
6.1 Mousseur, M18.5x1, T) 59913366
6.2 Bevestigingsschroeven, M4x8 59913989
6.3 Schuimstralersleutel, M18.5 59913367
6.4 Pasring voor schuimstraler Chroom 59913654
6.6 Schroef, M4x7 59902075
6.7 Dichting 59911884
7 Wastegarnituur Chroom 59911441
8 Afdekplaat, d 55 mm Chroom 59913963

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024



